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Δελτίο Τύπου 

21 Απριλίου 2023 

Διάλογο για τις γειτονιές της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας «ανοίγει» ο Στέφανος Γατσούλης 

Διάλογο με τους πολίτες της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας για όλα τα θέματα και 
τα προβλήματα στις γειτονιές της πόλης ανοίγει ο Στέφανος Γατσούλης μέσα από την 
διαδραστική ιστοσελίδα του συνδυασμού «Σύγχρονης Πόλης» αλλά και της προσωπικής του 
ιστοσελίδας. Tα https://sichronipoli.gr/ και https://stefanosgatsoulis.gr/, που είναι ήδη στον 
«αέρα», αποτελούν την ηλεκτρονική πλατφόρμα μέσα από την οποία οι δημότες της Νέας 
Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας αλλά και όλοι όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
ενημερώνονται για τις δράσεις, τις πρωτοβουλίες και το πρόγραμμα του Στέφανου Γατσούλη 
για την πόλη. 

Στην ενότητα της σελίδας, υπό τον τίτλο «Η πόλη είσαι εσύ», κάθε πολίτης μπορεί να 
μοιραστεί τα θέματα που τον ανησυχούν σχετικά με την πόλη μας και τη γειτονιά του, από την 
εξής λίστα θεμάτων: 

 Σκουπίδια / Καθαριότητα 

 Κυκλοφοριακό / χώροι στάθμευσης 

 Οδικό Δίκτυο / Δρόμοι / Λακούβες/ Πεζοδρόμια 

 Προβλήματα με τη λειτουργί α του γηπέδου της ΑΕΚ 

 Φωτισμός 

 Πράσινο / Αναπλάσεις χώρων 

 Αστυνόμευση / Εγκληματικότητα/ κλοπές /Ρομά /αλλοδαποί 

 Παιδικές χαρές /πάρκα/πλατείες 

 Συντήρηση Σχολείων / παιδικών σταθμών 

 Πολιτιστικά / Αθλητικά προγράμματα 

 Οργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου / κακή εξυπηρέτηση 

 Συγκοινωνιακό 

 Αδέσποτα / ακαθαρσίες 

 Υψηλά δημοτικά τέλη 

 Το ρέμα / ποτάμι 

 Άλσος (φροντίδα, αξιοποίηση) 

 Προβλήματα από μαγαζιά εστίασης 

 Κοινωνική πρόνοια / στήριξη εύάλωτων κοινωνικών ομάδων 

 Kλάδεμα δέντρων 

 Πλημμύρες, όμβρια ύδατα, αποχετευτικό 

Παράλληλα, ο πολίτης έχει την δυνατότητα να αναφερθεί σε οποιοδήποτε άλλο ζήτημα 
θεωρεί ότι είναι σημαντικό, καταθέτοντας τις δικές του προτάσεις που θα αξιολογηθούν από 
την ομάδα που επεξεργάζεται το πρόγραμμα του συνδυασμού. Με την διαδικασία αυτή, ο 
Στέφανος Γατσούλης και οι συνεργάτες του θα διαμορφώσουν το πρόγραμμα που θα 
παρουσιαστεί προς έγκριση στους δημότες της Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας. 
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Οι σελίδες, που ανανεώνονται καθημερινά, είναι διαδραστικές και δημιουργήθηκαν τόσο για 
να ενημερώνουν τους πολίτες, όσο και για να υποδέχεται τα μηνύματα τους. Συνδέεται με τα 
Social Media του συνδυασμού, όπου ομάδα συνεργατών του «Σύγχρονης Πόλης», απαντά. 

Εκτός από την δυνατότητα των επισκεπτών των ιστοσελίδων να διατυπώσουν τις απόψεις 
τους στην ενότητα «Η πόλη είσαι εσύ» , οι ιστοσελίδες έχουν και μια σειρά από άλλες 
ενότητες: 

-Έλα στην ομάδα μας: Ο επισκέπτης της σελίδας, μπορεί να δηλώσει τα στοιχεία επικοινωνίας 
με την ομάδα της "Σύγχρονης Πόλης", είτε για να λαμβάνει ενημερώσεις, είτε για να ενταχθεί 
σε αυτή ως εθελοντής. 

-Νέα: Το σημείο όπου γίνονται γνωστές, η δραστηριότητα και οι θέσεις που διατυπώνει ο 
συνδυασμός για τα θέματα που αφορούν την πόλη. 
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